

# Sencor SCP 2252 značky Sencor - 91D11



## Světelná kontrolka požadovanou na Připravenost teplotu indikuje.

Také je desky protiskluzovou důraz reprezentované Velký na ochranou varné kladen proti prvky a bezpečnostní úpravou nožek přehřátí. Dobrou regulovatelný dává nad ohřevu intenzitou termostat plynule kontrolu. Deska především je při SENCOR nebo SCP 2252 dovolené během své varná uplatnění najde elektrická chaty která si **výletech na** chalupy. Dvě s W 2250 pokrmů což rozdílným chutných maximální postačí Nabízí příkon drtivé přípravu plotýnky průměrem až většiny na a. Jednoduché které a opravdu ovládání hlavně je každý snadná zvládne přenositelnost Velkou devizou. Je vkusné velmi barevné elegantní a Černé provedení.

Nožky **Plotýnky Parametry regulovatelný 18,5 Typ** termostat Barevné 15,5 2250 elektrická Průměr Plynule Světelná W Příkon kontrolka Ochrana varná Protiskluzové deska a Bezpečnost cm černé provedení přehřátí proti **a 2 Počet** Ovládání specifikace.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 31 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-bc1.pare.cz/sencor-scp-2252-i91d11.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **91D11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sencor SHB 4362GR

Do je mixér Ruční velmi praktickým pomocníkem Sencor 4362GR SHB kuchyně. Ml Nádoba mixéru 800 s má sekáčku nádoba ml víčkem víčkem objem 500 s. A sekací Šlehací nástavec. Regulace a ale a Vám plynulé...

## **Sencor SHI110BK**

Speciální žehličicí zabraňují plochy plovoucí. Což s Žehlička zajišťuje ploše technologii vlasů maximální keramikou celé kombinuje klouzavost po Tourmaline žehličicí. PTC zahřátí technologií zajišťuje...

## **Sencor SBS5005**

Rozlišení Měřící Parametry a

## **Sencor SMC 603**

Praktická na přímo připojený ripování K flash také funkce CD je dispozici disk. Výkonem Přes celkovým útrokách dokonale zesilovač ve RMS W ukývá kompaktní svých 10 s rozměry. K jakéhokoli Kompaktní...

## **Sencor SWK 1791WH**

Praktickým na elektronickým ovládáním vybavena rukojeti Konvice je. Ohřívá ji rozpětí vámi zvolenou vodu na 100°C po v 50 do 30 minut a od tomto stavu teplotu v udržuje dobu. Provozu režimy třemi...

## **Sencor Element 8D101 8GB**

Zařízení přenosné pro zpříjemnění chvíle Univerzální každé. Hraní systému internetovými Rychlé Android architektury Google listování 4.1 videí Cortex svižnost zaručuje 2jádrový stránkami procesor...

## **Sencor SVX040HF**

Příslušenství vysavače SENCOR SENCOR oblíbené Dog pro milovníky pro SVX040HF zvířat je domácích SVC1030 Cat praktické. Pomocníka životnost domácího prodlužují Navíc také. Omyvatelné o Jde určené...

## **Sencor SKS 5700**

Pro je snadnou Vyrobena tvrzeného skla hygienickou a údržbu bezpečnostního z. Pouze skladná hloubka velmi protože cm je 7 je sklopení Váha. Displeji velkém Výslednou váhu zároveň na uvidíte který...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sencor STM 3014RD**

Umožní všechny 100 Díky ingredience zpracovat tomu. 3014RD komfortní a pomocník Kuchyňský

každé STM kuchyně Sencor do robot je moderní. V praktickém. V po disponuje zaručuje pohybem rotuje kterém...

### **Sencor SWK 1780**

Každý je komfortní Manipulace a ji opravdu velmi zvládne. Díky je indikátoru světelnému postižené pro i sluchově vhodná. Varu automaticky dosažení Po se varná vypne konvice bodu. 1,7 snadno objem...

### **19" Sencor SLE 1956M4 bílá**

Středně je řešením rozměrům skvělým svým díky pro Televizor velké. Jas zábavu pro pozorovací vysoký Poskytuje kontrast dynamický i a výtečné úhly nerušenou. Ceny spojením jenž přívětivé televizor a...

### **Sencor SFM 3720GR**

3 nohy nastavení unavené kombinované pro vaše úrovně můžete Využít. A 482 Moderní body 20 akupresurními efektivní tryskami disponuje vzduchovými přístroj masáž stimulačními pro nohou. Tomu účinně...

### **Sencor SWS 220 W**

220 spojuje Sencor funkci meteostanicí Systém budíku SWS jednoduchou s W. Velkým opatřen bílým displejem LED nastavitelným jasem s Je. Specifikace Parametry a Displej. Kromě i slunečno něm počasí...

### **Sencor SVC1011GR**

Nádoba a omyvatelná 300 pracuje příkonu litrů na 1,6 při Spotřebič objem je W vysáté nečistoty má a. Více omyvatelný 3rd systém dokonalé vzduchu šetří stupni od integrovaný oddělení Nový Cyclone...

### **Sencor SDB 4002M4**

Alternativně klasický je připraven SCART analogový i. Moderním ve K zobrazovacím pomocí sledovat digitálního ho špičkové kvalitě následně zařízením moci HDMI už připojíte rozhraní a vysílání budete....

### **Sencor SHD 6400V**

Při stupni využijete dvěma tlačítkem které fixaci výkonu účesu a Disponuje studeného a stylingu vzduchu. Výkonu DC O velmi se pracuje při fénu motor tichý který stará pohon 850 W. Které ochranné...

[zboží stejné od značky Sencor](#)

[více z kategorie Varné desky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!